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16 DE OUTUBRO
PRAÇA TIRADENTES
IMPERATRIZ-MA
IMPROVISO NA CERIMÔNIA DE
ENTREGA DE TÍTULOS DE
TERRA

Senhor Governador do Estado do Maranhão, João
Castelo,

Ministros de Estado,

Senador José Sarney, Presidente do PDS,

Deputado Edison Lobão, o deputado mais votado em qual-
quer época nesta região,

Deputados federais e estaduais,

Prefeitos, Vereadores de Imperatriz e da região,

Minhas Senhoras, meus Senhores:

Quis começar por Imperatriz minha primeira visita
a este Estado. Aqui pulsam com mais ardor os sentimen-
tos do povo maranhense.

Na verdade, Imperatriz é o Maranhão. É o Brasil
inteiro, nas levas e levas de pessoas que aqui chegam
diariamente, em busca de melhor oportunidade de trabalho.
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Vejo este povo humilde e estendo-lhe minha mão ami-
ga. E dou-lhe minha solidariedade em suas aspirações e
desejos legítimos.

Meus amigos da região de Imperatriz,

Venho aqui, acompanhado de meus ministros e dos
líderes do nosso partido, o Senador José Sarney e o Depu-
tado Edison Lobão, para cumprir mais um compromisso
de candidato.

Em toda a região do Àraguaia-Tocantins, os confli-
tos em torno da posse da terra criaram tensões insupor-
táveis. Meu Governo mantém a posição de que a terra é
um meio de trabalho para quem quer sustentar honesta-
mente sua família.

Por isso, não é justo que permaneça improdutiva, à
espera de valorização. Sobretudo, enquanto milhares de
famílias não têm onde plantar o mínimo indispensável a
garantir uma vida digna e independente. Daí as lutas, as
mortes, as expulsões arbitrárias e todos os sofrimentos
que vocês conhecem tão bem, porque tanto os amargaram.

Meu Governo resolveu acabar com isso. Criamos um
grupo executivo só para a regularização djis terras da
região do Àraguaia-Tocantins, o GETAT. Para que não
houvesse dúvidas sobre a intenção do Governo, o GETAT
está ligado diretamente ao Conselho de Segurança Na-
cional .

Em poucos meses, os primeiros resultados estão aí,
para todo mundo ver. Diminuíram as tensões. Espero
que não haja mais aflições nem desespero. E, oara ijnostrar
que estamos agindo de verdade, vamos entregar títulos
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definitivos de posse a 800 agricultores, que hoje se tornam
proprietários da terra que trabalham.

Não vai demorar muito, e faremos novas entregas de
títulos. O meu Governo quer assegurar a tranqüilidade
das famílias que desejam produzir. Produzir, como o
Brasil precisa.

Meus Amigos de Imperatriz,

Daqui a dias, o Ministro César Cais virá cumprir
outro compromisso do Presidente Geisel e meu. Dia 31,
vamos trazer até Imperatriz a eletricidade de Boa Espe-
rança. A crise de 1978 não vai se repetir mais.

Tudo isso acontece porque o Governo procura sempre
atender, em primeiro lugar, às aspirações dos que mais
precisam. Mas acontece, também, porque o povo desta
terra tem líderes que não descansam nas suas lutas pelos
interesses do Estado, da região e da cidade.

Entre os que mais merecem o seu reconhecimento,
destaco os nomes do Governador João Castelo, do Sena-
dor José Sarney, Presidente do nosso Partido, e do Depu-
tado Edison Lobão, legítimo representante desta região e
vice-líder do Governo.

Com gente assim, e com o apoio dos prefeitos, dos
vereadores, dos senadores e dos deputados federais e es-
taduais do nosso partido, poderei concretizar os legítimos
anseios do povo brasileiro. Poderei levar até o fim a luta
pela democracia que haveremos de instaurar e ver funcio-
nando plenamente no Brasil.

Muito obrigado.




